

每周圣言：
“原来我们
是他的化工，
是在基督耶稣
内受造的，为
行天主所预备
的各种善工，
叫我们在这些
善工中度日。”

(厄二：10)

**当日经文**

格后卅六：14-16,
19-23；
咏一三六：1-5；
厄二：4-10；
若三：14-21。

受造物正在痛苦中叹息。大自然极需治愈，而这位来自佛罗里达州奥兰多市的男子正默默地尽其绵力改善这个现象。他的举动效仿圣若瑟。（我们每年3月19日庆祝圣若瑟日）我们又当如何自处？今天是四旬期第四主日。教会希望我们能沉浸在福音所带来的喜悦之中：“天主竟这样爱了世界，甚至赐下了自己的独生子，使凡信他的人不至丧亡，反而获得永生。”

读经一的《编年纪》告诉我们：尾随天主怒火的是祂的怜悯。被迫流亡的以色列子民或许觉得上帝遗弃了他们，但是其实仁慈的天父已经安排了波斯王居鲁士（一个异教徒）来救赎他们。

让我们从历史中学习。圣咏作者提及以色列子民在遭流放巴比伦后的苦境；他们的哀嚎和哭诉于事无补。如今，那肉眼看不见的破坏性病毒正与我们共存着。虽然我们被迫改变各自的生活方式，但是我们还是可以像视频里的男子一样，通过小行动让生活变得更好。

天主赐下的独生子是通往真实生活的唯一途径。在读经二中，圣保禄在厄弗所书里告诉我们：“当我们（如同以色列子民一样）因过犯死了的时候，富于慈悲的天主使我们同基督一起生活。”圣保禄更进一步明示我们：“原来我们是天主的化工，在基督耶稣内受造的，为行天主所预备的各种善工，叫我们在这些善工中度日。”

让我们因着我们的信仰做出改变。耶稣曾给尼苛德摩解释，世人当活在天主所赐的光明里，为显示出他的行为是在天主内完成的。我们务必舍弃黑暗和罪恶，方能沉浸在基督的光内。让我们仿效视频里的男子，为社区事工奉献自己。让我们跟随圣若瑟的脚步，成为一位勇敢且勤勉的人。◆

Newbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第四主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：点燃平等



相信、 活现及奉献自己

有个广泛流传的视频，讲述一名男子自给自足；他所需的食物都是自己种植的。他没有自己的土地，而是借用邻居的。他也把其丰收的成果分享给社区众人。他已经很久没有去餐厅用餐，也没有去超市买杂货。他依靠自己的生产满足需求。这名男子现在也教导和鼓励他人如何像他一样生活。他的例子十分鼓舞人心，也给我们带来希望。这名男子教懂我们如何相信、活现及奉献自己。